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ТОП ЛИСТ ОТ Э:КСПЕРТОВ xxxv РОССИЙС:КОГО АНТИКВАРНОГО САЛОНА

ЖИВОПИСЬ И графика

АйваЗОВСКllii И.К. [1817-190OJ ••Взрыв тypeqKoro корабпя у острова Хllос •• /1892 г.
Холст, масло. 124 х 90,5 см
8АШ АНТИК8АР

АйваЗОВСКIIЙИ.К. [1817-190OJ "ВIIД на rенуззскую крепость в Судаке •• /1861 г.
Холст, масло. 118,1 х 191,3 см
АЛЬТРУИСТ

АйваЗОВСКIIЙИ.К. [1817-190OJ ••Заход сопнца» /1891 г.
Холст, масло. 45,4 х 74,5 см
ГАЛЕРЕЯ «МАСТЕРА»

АйваЗОВСКIIЙИ.К. [1817-190OJ ••Лунная ночь» /1880 г.
Холст, масло. 45 х 68,5 см
Салон Петербург

Артемов r.K. [1892-1965) ••Букет»/1940-ые гг.
Холст, масло. 74 х 50 см
КОЛЛЕКЦИЯ СЕМЬИ КАРДАШИДИ

Бенуа А.Н. [1870-196OJ ••ПраЗДНIIК в З8мке ••• 3СКIIЗ декорации к бапету ••Чары Anьсины •• /1929 г.
Бумага, акварель, гуашь, тушь, перо. 46,6 х 64 см
АРТ-СОЮЗ

Боrопюбов А.П. [1824-1896) "ВIIД PlIma»/1860-е гг.
Холст, масло. 74 х 123 см
АНТИК8АРИАТ НА БРаННОЙ

БОРlIсов-Мусатов В.3. [1870-1905) ••Розы в стакане •• /1902 г.
Бумага, акварель. 36,3 х 34,7см
ГАЛЕРЕЯ «РУССКИЙ А8АНГАРД 10-ЗО ГОДО8»

Воробьев М.Н. [1787-1855) ••Вид креПОСТIIАнатоПIl-rllссар в Констанинопопе»/1827 г.
Холст, масло. 45,9 х 65,5 см
ГАЛЕРЕЯ МАСТЕРА

rончарова Н.С. [1881-1962) ••Испанка в бепой мантипье»/1920-е-ЗО-е гг.
Доска, масло. 48,1 х 21 см
ГАЛЕРЕЯ «ЭЛИЗИУМ»

rончарова Н.С. [1881-1962) ••Испанка в черноii мантипье»/1920-е-ЗО-е гг.
Доска, масло. 48 х 26 см
ГАЛЕРЕЯ «ЭЛИЗИУМ»

rончарова Н.С. [1881-1962) ••Обнаженная». Подrотовитепьныii ЗСКIIЗ ДnH оанно ••Лето» из цикnа ••Времена roAa» дnя особняка С.А.Кусевицкоrо в Париже»/
начало 1920-х гг.
Калька, тушь, кисть, перо. 240.2 х 101 см
ГАЛЕРЕЯ «ЭЛИЗИУМ»

rончарова Н.С. [1881-1962) "ЧтеНllе». 3СКIIЗ peкnaMHoii афllШИ дnя pYCCKoroиздатепьства Я.А. Повопоцкоrо в Париже/1921.
Бумага, гуашь, графитный карандаш. 53,7 х 43,7 см
ГАЛЕРЕЯ «ЭЛИЗИУМ»

rончаРОВ8 Н.С. [1881-1962) 3скиз AeKopaqlI1I к бапету "Зопотоii петушок ••
Бумага на доске, акварель. 54 х 70,4 см
ГАЛЕРЕЯ «ЭЛИЗИУМ»

rорбатов К.И. [1876-1945) ••Венеция •• / Конец 1920-19ЗО-ые гг.
Холст, масло. 65,3 х 100,3 см
АЛЬТРУИСТ

AeiiHeKa А.А. [1899-1969) ••Завтрак итапьянских рабочик»/19З5 г.
Холст, масло. 130 х 93,3 см
ТРИ КОЛЛЕКЦИИ

Доу lDave) Джордж [1781-18291 ••Портрет IIмпераТРIIЦЫ МаРlIlIlDёдоровны»/1820-е гг.
Холст, масло. 89,5 х 71 см
РУССКИЕ СЕЗОНЫ



ЕРМllпова-Ппатонова Е. (1895-1974) "Лllца rорода •• /1922 г.
Холст, масло. 65,5 х 84,2 см
КОНОСЬЕР

Йорr liрёii СтаРШIIЙ (1475-1537) и Йорr liрёr МпаДШIIЙ (1510-1547) ••Святая родня»
Дерево, масло. 106 х 1З2 см
АКАДЕМИЯ ХУДОЖЕСТ8

КончаПОВСКIIЙ п.п. (1876-1956) ••BIIHorpaA •• /1924 Г.

Холст, масло.
БЕЛЬ8ЕДЕР

ЛаrОРIlО Л.Ф. (1827-1905) ••Водопад Иматра •• /1888 г.
Холст, масло. 107 х 106 см
РУССКАЯ АНТИК8АРНАЯ ГАЛЕРЕЯ

Лансере Е.Е. (1875-1946) Портрет К. ДеРЖIIНСКОЙ в pOnll ЛIIЗЫIIЗ оперы "ПlIковая дама,,/1938г.
Бумага на картоне, пастель. 64,0 х 50,8 см
ГАЛЕРЕЯ «РУССКИЙ А8АНГАРД 10-30 ГОД08»

ЛеВlIтан и.и. (1860-190OJ ••В попе •• / Конец 1880-х ГГ.

Картон, масло. 12,7 х 18
ГАЛЕРЕЯ ИСКУССТВ ЕЛЕНЫ 3ЕНИНОЙ

Левитан и.и. (1860-190OJ ••Обпачныii день •• / Конец 1890-х г.
Холст на картоне, масло. 18х 25,8 см
ГАЛЕРЕЯ МАСТЕРА

Лобанов с.и. (1887-1943) ••Куст nIlOHoB•• /1911 Г.

Холст, масло. 108,5 х 102,5 см
РУССКАЯ АНТИКВАРНАЯ ГАЛЕРЕЯ

Луи Токке (1696-1772) ••Портрет веПЬМОЖII"/ Франция / Вторая треть 19 в.
Холст, масло. 100,5 х 80,8 см
АНТИКВАРИАТ НА БРОННОЙ

МаКОВСКIIЙ В.Е. (1В46-192OJ ••Топкучий рынок в Москве,,/1В80 ГГ.

Холст, масло. 161 х 261 см
ВАШ АНТИКВАР

ПеТРОВ-ВОДКIIН К.С. (1878-1939) ••Ласка •• /1918г.
Бумага, сепия, кисть. зо х 24,З см
АНТИК-ИН ВЕСТ

Петровичев п.и. (1837-1943) ••в сопнечныii день. Кострома •• /1913 г.
Холст, масло. 70 х зо см
ГАЛЕРЕЯ «КЛАССИКА ЖАНРА»

ПеТРОВllчев п.и. (1837-1943) ••в сопнечныii день. Кострома •• /1913 г.
Холст, масло. 70 х зо см
ГАЛЕРЕЯ «КЛАССИКА ЖАНРА»

Петровичев п.и. (1837-1943) ••Весна на ЛеНIIНСКIIК ropuk,,/1930-е ГГ.

Холст, масло. 40 х 60 см
ГАЛЕРЕЯ «КЛАССИКА ЖАНРА»

Пименов ю.и. (1903-1977) ••Хороший день. А потом мы прокатипись на машине пеrковой" /1948-1949гг.
Бумага, масло. З1 ,8 х 40,5 см
АНТИК-ИНВЕСТ

ПlIменов ю.и. (1903-1977) ••Портной », Эскиз театрапыоrо костюма /1929 г.
Бумага, акварель, гуашь. 59,5 х 41,8 см
ТРИ КОЛЛЕКЦИИ

ПlIменов ю.и. (1903-1977) "ХОРОШIIЙ день •• /1949г.
Бумага, масло. З5 х 26,2 см
АНТИК-ИНВЕСТ

Пипер Поурбюс (1524-1584) ••lipaK в Канне rаПllпейской,,/ Фландрия /1560-1570-ые ГГ.

Дерево, дуб, масло. 112 х 16З см
СТАРЫЕ МАСТЕРА

Попенов В.Д. (1844-1927) ••Ока. Западный ветер •• /1896 г.
Холст, масло. З5 х 62,5 см
АЛЬТРУИСТ



Поленов В.Д. (1844-1927) ••Окв •• / Конец 19 В.
Холст на картоне, масло. 26,5 х 52,8 см
КОНОСЬЕР

Поленов В.Д. (1 844-1927J ••Пределы ТIlРСКllе ••. 3СКIIЗ каРТIIНЫ IIЗ сеРIIИ ••ИЗ IIIIIЗНII Христа ••
Холст на картоне, масло. 22,5 х 38 см
ГАЛЕРЕЯ ИСКУССТВ ЕЛЕНЫ 3ЕНИНОЙ

Поленов В.Д. (1844-1927) ••Храм ВоскресеНIIЯ Христова в От,шанке •• /1880 г.
Дерево, масло. 24,3 х 34,5 см
ГАЛЕРЕЯ "МАСТЕРА ••

Поленов В.Д. (1844-1927J ••ГреЦIIЯ. Акрополь •• / 1В82 г.
Холст на картоне, масло. 10,1 х 13,4 см
ГАЛЕРЕЯ ИСКУССТВ ЕЛЕНЫ 3ЕНИНОЙ

Поленов В.Д. (1844-1927) ••Мечеть Омара ••
Холст на картоне, масло. 15 х 21 см
ГАЛЕРЕЯ ИСКУССТВ ЕЛЕНЫ 3ЕНИНОЙ

Похитонов И.П. (1850-1923) ••ПеЙзаlll •• /18В7 г.
Дерево, масло. 9,8 х 14,5 см
САЛОН ПЕТЕРБУРГ

Рерих Н.К. (1874-1947J ••Гранд Каньон •• /1921 г.
Холст, темпера. 42 х 72.4 см
РУССКИЕ СЕ30НЫ

Рерих С.Н. (1904-1993) ••Портрет ИраllДЫ Михайловны liоrдановой" / 1930-1940-е гг.
Холст, масло.
РУССКИЕ СЕ30НЫ

Рерих С.Н. (1904-1993) ••ArHeq" / 1930-е - 1940- е гг.
Картон, смешанная техника. 15,3 х 17,5 см
РУССКИЕ СЕ30НЫ

Рер_х С.Н. (1904-1993) «Бпашсповленав » / 1930-е -1940- е гг.
Картон, темпера. 20 х 17 см
РУССКИЕ СЕ30НЫ

Рерих С.Н. (1904-1993) ••Пастырь •• / 1930-е -1940-е гг.
Картон, смешанная техника. 22,5х30 см
РУССКИЕ СЕ30НЫ

РеРIIХ С.Н. (1904-1993) ••Пастырь •• /1930-е -1940-е гг.
Картон, смешанная техника. 22,5 х 30 см
РУССКИЕ СЕ30НЫ

Рерих С.Н. (1904-1993) ••Портрет отца Николая КонстаНТlIновича РеРllха •• / 1930-е -1940- е гг.
Картон, темпера. 22,5х24 см
РУССКИЕ СЕ30НЫ

Саврасов А.К. (1830-1897J "ЗIIМНIIЙ вечер •• / Конец 19 В.
Холст, масло. 42,5 х 53,6 см
АЛЬТРУИСТ

Самохвалов А.Н. (1894-1971) ••Концерт Юдиной с оркестром •• / 1943г.
Холст на картоне, масло. 31 х 40 см
ГАЛЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ ••

Сверчков Н.Е. (1817-1898) ••Двелошади •• /1876 г.
Холст, масло. 91,5 х 75,5 см
БЕЛЬВЕДЕР

С_незубов Н.В. (1891-1956) ••reoprIlHbI" /1936 г.
Холст, масло. 66,В х 46 см
ГАЛЕРЕЯ ВЕЛЛУМ

Синезубов Н.В. (1891-1956) ••Девочка с собакой •• /1944 г.
Холст, масло. 71 х 52,5 см
ГАЛЕРЕЯ ВЕЛЛУМ

СlIнезубов Н.В. (1891-1956) ••Павка бук_н_ста в ПаР_lIIе •• /1938 г.
Холст, масло. 25,5 х 34 см
ГАЛЕРЕЯ ВЕЛЛУМ



СlIнезубов Н.В. (1891-1956) ••Натюрморт с ЛlIмонаМII •• j1930-е ГГ,

Холст, масло, 79,5 х 53 см
ГАЛЕРЕЯ 8ЕЛЛУМ

СlIнезубов Н.В. (1891-1956) ••ПаРИlIIская улица •• j1928 г,
Холст, масло, 44,5х36,5 см
ГАЛЕРЕЯ 8ЕЛЛУМ

Синезубов Н.В. (1891-1956) ••Пеiiзаlll"j1947 г,
Холст, масла, 34 х 53,5 см
ГАЛЕРЕЯ ВЕЛЛУМ

Синезубов Н.В. (1891-1956) ••Триумфальная арка •• / 1937 г,
Холст, масло, 18,5 х 31,5 см
ГАЛЕРЕЯ ВЕЛЛУМ

Стеллецкиii Д.С. (1875-1947) ••Венеция. Пьяцепа Сан MapKo •• j1907 г,
Бумага, акварель, гуашь, 37 х 50,7 см
ГАЛЕРЕЯ "КЛАССИКА ЖАНРА»

Стен, Ян Хавикзон (1625/26-1679) ••Крестьянскиii танец перед таверноА "Спон" ••
Холст, масло, 62,5 х 77 см
АКАДЕМИЯ ХУДОЖЕСТВ

Стен, Ян Хавикзон (1625/26-1679) "ПРllБЫТllе невесты ••
Дерево, масло, 57 х 72 см
АКАДЕМИЯ ХУДОЖЕСТВ

СУРIIКОВ В.И. (1В48-1916) ••Крым. Aii-ПеТРII •• j начало 20 в,
Холст, масло, 29,6 х 42,1 см
3НАКЪ-АРТ

СУРIIКОВ В.И. (1848-1916) ••Портрет о. В. Суриковоii •• j1897 г,
Холст, масло, 30,5 х 21 см
3НАКЪ-АРТ

ТаТЛIIН В.Е. (1885-1953) «КубllСТllческая наТУРЩllца •• j1913 Г,

Бумага, уголь, 42,5 х 23 см
АНТИК-ИНВЕСТ

Wаршун С.И. (1888-1975) ••злпипсы •• j1952 г,
Холст, масло, 73 х 100 см
КОЛЛЕКЦИЯ СЕМЬИ КАРДАШИДИ

Wильдер А.Н. (1861-1919) ••Речка в лесу •• j1891 г,
Холст, масло, 96,6 х 141,7 см
РУССКАЯ АНТИКВАРНАЯ ГАЛЕРЕЯ

Wllпьдер А.Н. (1861-1919) ••Белая ночь Петербурrа •• j1893 Г,

Холст, масло, 107 х 147 см
РУССКАЯ АНТИКВАРНАЯ ГАЛЕРЕЯ

Шишкин И,И, (1832-1898) ••ПреоБРillllенское •• j1896 г,
Холст, масло. 83 х 110,5 см
ГАЛЕРЕЯ ИСКУССТВ ЕЛЕНЫ 3ЕНИНОй

ЩеДРIIН С.Ф .•• Рыбаки на морском 6epery о. Капри с ВIIДОМ на ФаРПIIОПII •• /1827 г.
Холст, масла. 43х61 см
РУССКИЕ СЕ30НЫ

3KropcT В,Е. (1831-1901) "Сопнечныii ЗIIМНllii день •• /1884 г.
Холст, масло. 68.0 х 98.0 см
ГАЛЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ»

Ян КупеЦКIlА (1667-1740) ••Портрет Петра Первоrо •• / первая четверть 18 в.
Холст, масло. 94 х 81.4 см
ПЕТЕРБУРГСКИЙ АНТИКВАР

Декоративно-прикладное искусство

Ваза ••Лето •• на скупьптурном основаНИIl-фиryра ЮНОШIIв русском костюме / конец 181 О-х - начало 1820-х гг / С.С. Пименов. ИФ3
Бисквит, фарфор, надглазурное коыье, роспись, золочение
ГАЛЕРЕЯ АНТИК

Ваза Dom Nancy j Франция / 1890-е ГГ.

Стекло, гравировка по стеклу, редкий рисунок пейзаж, многослойное стекло, роспись змалями. Высота 20 см
ДИ3АЙН-СТУДИЯ "ИНАРТЭКС»



Ваза ДЛЯ фруктов / Москва / 188З г. / фирма Придворного поставщика Сазикова
Серебро В4 пробы. Высота 30,5 см
МОСКОВСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Ваза ДЛЯ хранен.я карандашей / Москва / 1915-1917 гг. / Тридцать первая артель ювелиров.
Лазурит, серебряные детали, уральские самоцветы. 25 х 22 х 22 см
МОСКОВСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Ваза С декором под переrородчатую змапь в японском CTllne / 1870-ble гг. / ИФЗ
Фарфор, надглазурное крьаье. роспись, паста, золочение
GALANTIC

Ваза С IIзобраlllеНllем зрепых подсопнухов на фоне пейзаlllа / Дания, Копенгаген / 1905 г. / Королевская фврофороввя мануфактура
Фарфор, подглазурная роспись. Высота 43,5 см
ААТЕ VERNSABLON ANТlK

Ваза С IIзобраlllеНllем явеншв пеiзаlllа -УНИКАТ / Дания, Копенгаген / 189З г. / Королевская фарофоровая мануфактура / автор - Карл Лиифберг
Фарфор, подглазурная роспись, золочение. Надглазурная роспись. Высота 35 см
ААТЕ VERNSABLON ANTIK

Ваза С IIзобраlllеНllем распускаЮЩIIХСЯ ПIIОНОВ-УНИКАТ / Дания, Копенгаген / 1899 г. / Королевская фарофоровая мануфактура / автор росписи - Дженни Мейер
Фарфор, подглазурная роспись. Высота 37 см
ААТЕ VERNSABLON ANТlK

Ваза С IIзобраlllеНllем СТIlПllзованных перыв ПТIIЦ/ Франция, Валарис / 19-20 вв. / фабрика Клемана Массье / автор декора - Клеман Массье
Керамика, глазури, роспись. Высота 43 см
ААТЕ VERNSABLON ANТlK

Ваза С .зобраlllен.ем ФУКС•• / 1860-ble гг. / ИФЗ
Фарфор, надглазурная роспись
ТДК МОСКВА

Ваза С орнаментом в русском CTllne / по эскизу Матвеева
Фарфор, подглазурное крытье кобальтом, травление, серебрение, золочение
GALANТlC

Ваза С цветочноii РОСПIIСЬЮна черном фоне / 1870-ble гг. / ИФЗ / по эскизу к.Нкрессвского
Фарфор, надглазурное матовое крытье, роспись, золочение
GALANТlC

Ваза С цветочной росп.сью / 18ЗО-blе гг. / ИФЗ
Фарфор, надглазурная роспись, золочение
АЛЕКСАНДР АРТ ГРУПП

Ваза со СТIlПllзованной pacTIITenbНoii РОСПIIСЬЮ/ 1869 г. / ИСЗ
Стекло синее, роспись эмалями и золотом
GALANТlC

Ваза / 1920-ble гг. / мастер Франсуа Декоршемона (1ВВО-1971)
Техника "pate de чвае». Высота -17см. Диаметр -19 см
ДИЗАЙН-СТУДИЯ "ИНАРТЭКС"

Ваза-самовар / Россия / 1B20-ble гг.
Латунь, выколотка, литье
ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Вазы парные на постаментах С цветочноii РОСПIIСЬЮ/ 1В30-е - начало 1840-blХ гг. / Завод Гарднера
Фарфор, надглазурная роспись, серебрение, золочение, цировка
ГАЛЕРЕЯ АНТИК

Вазы парные С аПЬПIIЙСКIIМII пеiзаlllаМII / 1860-ble гг. / ИФЗ
Фарфор, надглазурная роспись, золочение, цировка, паста
GALANTIC

Вазы парные С амураМII 11орнаментом в русском CTllne
Фарфор, надглазурное крьпъе, роспись, золочение
АЛЕКСАНДР АРТ ГРУПП

ГрафllН С XOnOAllnbНlIKOM / 1800-ble гг. / ИСЗ
Бесцветное стекло, роспись золотом
МОСКОВСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Изразец С AByrnaBbIM орпом / начало )()( в. / Завод Аксенова в Рыбинске
Керамика глазурованная
АНТИКВАРНАЯ ТОРГОВЛЯ ЛЕЛЯНОВА



Комплект стекла / Санкт-Петербург /1852 г. / «Английский магазин» фирмы «Николь С и Пгинке»
Цветное стекло, серебро 84 пробы
МЕЖДУНАРОДНАЯ

Кружка со сценой охоты на оленя / 18220-е - начало 18ЗО-х гг. / Завод братьев Новых Гжельского региона
Фарфор, надглазурное матовое крьаьв, роспись, серебрение, золочение, цировка
ГЕРИДОН СПБ

Кубок с вензелем Екатерины 11/ Россия / середина 18 в.
Стекло, гравировка. Высота 27,7 см
АНТИК8АРНЫЙ САЛОН КАМИЛЛА

Кубок с портретом Анны Леопольдовны / Западная Европа / 1741 г.
Бесцветное стекло, гравировка
АНТИК8АРНЫЙ САЛОН КАМИЛЛА

Кубок / Россия / середина 18 в. / Стекляная фабрика Мальцовых
Стекло бесцветное, гравировка, золочение. Высота 26,5 см
АНТИК8АРНЫЙ САЛОН КАМИЛЛА

Кувwин С декором в восточном стиле / 1870-е гг. / ИФЗ,
Фарфор, надглазурное крьпье, роспись, золочение
ХУДОЖЕСТ8ЕННЫЙ ОТДЕЛ «AVRORA»

Лампа / 1920-ые гг. / автор - Р. Лалик
Бесцветный хрусталь, матирование
ДИЗАЙН-СТУДИЯ «ИНАРТЗКС»

Настенная ппакетв ••КороноваНllе Св. ЕЛllзаветы" (повтор в эмапе) образец 15 века / Франция / 1909 г.
Эмаль лиможская
МОСК08СКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

ПереЧНllца в серебряноii оправе / середина 18 в. / Золотковская фабрика Фомы Мальцова
Бесцветное стекло, гранение
АНТИКВАРНЫЙ САЛОН КАМИЛЛА

Рюмка / Россия
Стекло бесцветное, венецианская нить с надписью "Чару пить, здраву быть». Высота 16 см
АНТИКВАРНЫЙ САЛОН КАМИЛЛА

Рюмочная передача / Россия / 1780-1 ВОО-ые гг. / Мастер «Мельхиор»
Латунь, выколотка, бронза, литье, золочение
РУССКАЯ УСАДЬБА

СеРИА скульптур ••Дети Дании •• / Дания, Копенгаген / 1980-ые гг. / Королевская фарофоровая мануфактура
Фарфор, надглазурная роспись, лепке. Высота - 14 см
ААТЕ VERNSABLON ANТlK

Сине-rолубая ваза с IIзображеНllем аспараryса и ромашек -УНИКАТ / Дания, Копенгаген /1912 г. / Королевская фарофоровая мануфактура / автор - Дженни Мейер
Фарфор, подглазурная роспись. Высота 36 см
ААТЕ VERNSABLON ANТlK

Скатерть выwитая / Талакшино / Мастерская Тянещевой М.К.
Вышивка, ткачество, цветные и золоченые нити. 140 х 140 см
АЛЕКСЕЕВСКОЕ ПОДВОРЬЕ

Скульптура "ХоккеIlСТ" в стилистике кубизма / Берлин / 1920-ые гг. / автор- Доротея Шароль
Бронза, литье, патинирование
МОСКОВСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Скульптура ••ИенrерскиЙ танец •• / Франция / начало хх века / автор S.Lipchitz
Бронза, литье, полихромное патинирование, слоновая кость, оникс
САЛОН БРОНЗА

Скульптура ••Обезьяна •• / 1901 г. / автор - Голубкина А.С.
Гипс тонированный. 29,5 х 26х19 см
РУССКАЯ АНТИКВАРНАЯ ГАЛЕРЕЯ

Скульптура ••Танцовщица-жонrлер •• / Франция / начало хх века / автор S.Lipchitz
Бронза. Литье, полихромное патинирование, слоновая кость, мрамор, оникс
САЛОН БРОНЗА

Скульптура ••Фиryрист" / Дания / конец 19ЗО-х гг. / фабрика Бинг и Грёндаль
Фарфор, надглазурная роспись, лепка. Высота 13,5 см
ARTE VERNSABLON ANТlK



Скульптурная КОМПОЗIIЦIIЯ ••Ahe-МарlI» / Дания, Копенгаген / 1959 г. / Королевская фервфоровая мануфактура / автор модели Герхард Хеннинг
Фарфор, надглазурная роспись, золочение, роспись золотом, лепка. Высота 31,5 см
ААТЕ VERNSABLON ANТlK

Солонка "ДВУЛlIкая» / 1919 г. / ГФ3 / автор - НЯ. Данько
Фарфор, надглазурная роспись, золочение
СТАРЫЕ ГОДЫ СПБ

Судок / Россия / Стекляная фабрика Мальцовых
Crекло бесцветное. Гранение, серебро. Высота 15 см
АНТИКВАРНЫЙ САЛОН КАМИЛЛА

Фllryра "Сllамская таНЦОВЩllца» / Дания / 1960-ые г.
Фарфор, подглазурная роспись
ААТЕ VERNSABLON ANTIK

Чаiiныii набор / Россия /20 в. / Торговый дом «Немировъ-Колодкинъ»
Серебро 84 пробы, эмаль
МОСКОВСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

штоф С вензелем ЕкатеРIIНЫ 11/ Россия / середина 18 в.
Crекло, гравировка. Высота 22 см
АНТИКВАРНЫЙ САЛОН КАМИЛЛА

Штоф С вензелем Елllзаветы Петровны / Россия / середина 18 в.
Crекло, гравировка. Высота 21 см
АНТИКВАРНЫЙ САЛОН КАМИЛЛА

ШУТllха / Европа / 18 в.
Бесцветное стекло, стеклодувная техника
ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Искусство Востока
IiOJlleCTBOДЗIIКОКУТЗН С мечом / Япония / период Мэйдзи [1В68-19121
Бронза. Литье, патенирование, гравировка, позолота
JAPPROART

Ваза / Япония / период Мзйдзи [1 В6В-19121 / автор Кинкодзан
Фарфор, роспись эмалями, эолото
ИСКУССТВО ВОСТОКА

Вазы парные / Китай / период Цяньлун [1736-17961
Фарфор, роспись в гамме "розового семейства»
ЕВРА3ИЯ

Вазы парные / Япония / период Мзйдзи [1868-19121/ автор Андо
Перегородчатая змаль
ИСКУССТВО ВОСТОКА

rpynna скульптур / Япония / период Мэйдзи [1868-19121/ школа Мияо.
Металл, сплавы, золото
ИСКУССТВО ВОСТОКа

Два блюда / Китай / период Канси [1662-17231
ФарфОр, надглазурная роспись эмалями и железной красной. Диаметр 37,5 см
ЕВРА3ИЯ

Два caMypaiicKIIK доспеха. D-ёрОII - полныii боевоii комплект военачаЛЬНIIка / Япония / 19 в.
Железо, шелковые шнуры, лак, металл, парча. 158 см
MIKOТO

Крупные напольные вазы, круrлыii сосуд С крышкоii / Япония / период Мзйдзи [1868-19121
Перегородчатая эмаль
ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Коллекция МIIНllатюрноii скульптуры "ОХIIМОНО» / Япония / период Мэйджзи [1868-19121
ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Коллекция xYAOJllecTBeHHoro металла [вазы, скульптурыl / Япония / период Мэйдзи [1868-19121
ВОСТОЧНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

КоллеКЦIIЯ XYAOJlleCTBeHHoroнеФРIIта / Китай / 18-20 вв
ЕВРА3ИЯ



Панно с корзиной и цветами / Япония / период Мэйдзи (1868-1912)
Дерево, кость, перламутр, рог оленя
JAPPROART

Скупьптура ••Карпы •• / Япония / 1890 г. / автор Осима Дзеун
Металл, сплав, дерево, лак
ИСКУССТВО ВОСТОКА

Скупытура ••СечжаЙ •• / Китай / конец 18 в.
Фарфор, скульптурная лепка, змалевые краски. Высота 27 см
ЕВРАЗИЯ

Стоповый набор на 10 персон (ножи и вилки) / 1В в-начало 19 вв. / автор рукояти - Кодзука, различные мастера
сплавы сякудо (медь, золото], сибуити (медь, серебро], золото, серебро, вилки (зубья], клинки - серебро
MIKOTO

Мебель

rарнитур из10 предметов / Москва / 1900-191 О-ые гг. / Магазин И.С. Домашевского
Береза, орех, камень, ткань, резьба, тонировка, вощение, окраска
ПЕТЕРБУРГСКИЙ АНТИК8АР

3еркапо / Санкт-Петербург / конец 19 - начало 20 вв.
Резьба в стиле рококо с включением трельяжей, левкас, позолота
АНТИКВАРНАЯ ТОРГОВЛЯ ЛЕЛЯНОВА

Комод / Россия / середина-третья четверть 18 в.
Хвойные породы, палисандр, букал, золоченая бронза
АНТИКВАРНАЯ ТОРГОВЛЯ ЛЕЛЯНОВА

Секретер с кариатидами / Петербург / конец 1810-х гг. / Ф. Битепаж(?) по моделям К. Росси
Хвойные породы, красное дерево, фанерование, резьба, позолота, окраска. 153 х 86 х 56 см
АНТИКВАРНАЯ ТОРГОВЛЯ ЛЕЛЯНОВА

Стопик с цветочной росписью / конец 1850-х - начало 1В60-ых гг. / ИФЗ
Фарфор, рельеф, надглазурная роспись
ПЕТЕРБУРГСКИЙ АНТИКВАР

Футпнр ДnH виопончепи / Россия (?) / 1840-е гг.
Красное дерево, латунные накладки
АНТИК8АРНАЯ ТОРГОВЛЯ ЛЕЛЯНОВА

Шкаф-витрина / 1900-е ГГ. / Мебельная фабрика П.А. Шмидта
Красное дерево. Высота - 2 м
СРЕДИ КОЛЛЕКЦИОНЕРОВ

Шкаф навесной / по проекту И. Монигетти. / Мастерская поставщика Императорского двора Г. Бюхтгера
Дуб, резьба, бронза посеребрёная. 149 х 109 х 3

Книги
Альбом Джоржа Барбье ••Тамара KapcaBIIHa ••
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

Альманак ••Метропопь"
Редчайший экземпляр большого формата
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

Андрз ЛанскоЙ. Cortege / Париж / 1959 г.
Тираж 170 зкз.
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

BaцnaB НИЖIIНСКIIЙ. Поспепопуденныii отдык фавна. Альбом фотографиii барона АДОПЬфа де Мейера / Париж / 1912 г.
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

rllнцбург Д., В. Стасов. "ДревнеевреЙСКIIЙ орнамент по РУКОПIIСЯМ Императорской Пуб-ПlIчноii бllбПlIотеКII в Санкт-Петербурге"
Полный комплект (27] хромолитографИЙ
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

311ЧII М. ПОРТфОПIIО11340 офортов / Вена /1 В95 г.
полный комплект
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

КIlППIIНГ. KIIM / Иллюстрации Франсуа Луи Шмидта
Экз. NQ1 с оригинальной акварелью художника, тремя дополнительными сюитами. Подписные марокеновые переплеты. Тираж 140 зкз.
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ



Крученых А.•• liyx лес_ныii» /191 3г./ С-Петербург / изд-во "ЕУЫ» / обложки и рис. о. Розановой. портрет Крученых - рис Н. Кульбина,
заставки и концовки А. Крученых
Полностью литографированное издание футуристов. 22 л.
ГАПЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ»

Крученых А.•• Взорваль» /191 3г./ С-Петербург / лит. "Свет» / обложка Н. Кульбина, литографии Н. Кульбина, о. Розановой, К. Малевича, Н. Гонаровой
Полностью литографированное издание футуристов. 1-е изд.
ГАПЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ»

Крученых А. "YTIIHoe rнездышко ... дурных слов»/191 3г / С-Петербург / т-во "Свет» / литографии о. Розановой
Полностью литографированное издание футуристов. 22 л.
ГАПЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ»

Мандельштам О., nаПШIIН Н.•• Шары», n., Гllз/1926г.
12 стр. + издательские обложки, 28.0 х 20.0 см
ГАПЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ»

МаЯКОВСКllii В.•• Конь oroHb»/192Br./ гос. изд-во «Москва-Панинград- / обложка и иллюстрации Л. Поповой
12 стр. с обложками, 23,1х19,2см
ГАПЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ»

МаЯКОВСКllii В.•• Что такое хорошо 11 что такое плохо?»/1925 г./ Рабочее издательство "Прибой» / обложка и иллюстрации Н. Денисовского, Л.
20 стр. С обложками. 26,6 х 19.7см
ГАПЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ»

Пабло ПlIкассо. Грац_я _ ABllllleHlle / Цюрих /1943 г./ Балетная труппа Сергея Дягилева в зарисовках Пабло Пикассо
14 оригинальных композиций, гравированных на ме-ди. Экземпляр NQ1 с дополнительной сюитой на японской бумаге. Тираж 300 ЭКЗ.

КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

Пастернакli .•• Поверх барьеров», С автоrрафом автора / Москва /1917 г./ издательство "Центрифуга»
ГАПЕРЕЯ "РУССКИЙ АВАНГАРД 10-30 ГОДОВ.

Сальвадор ДаЛII - Сервантес. Избранные eTpaHlIqbI IIЗ романа· ДОН KIIXOT" /12 цветных офортов Дали
Экземпляр с дополнительным Офортом и вкладышем
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

Светлов В. Анна Павлова / Париж /1923 г.
Тираж 325 ЭКЗ. Экземпляр с автографОМ Анны Павловой
КНИЖКИ С КАРТИНКАМИ

Иконы

••Неделя о расслабленном - Неделя о lIIehaX-Мllроноеllqах»/ Центральная Россия / конец 17 в.
Двусторонняя икона- "таблетка»
ICONS & ОШ MASТERS

••Избранные святые, С образом lioroMaTeplI ЗнамеНllе»/ Новгород I середина 16 в.
Дерево, грунт, темпера, листовые золото и двойник. 53 х 36.7 см
САПОН ИМПЕРИЯ

••ПервомучеНIIХ apXIIAllaKoH Стефан, С IIIIITlleM» / Палех / первая треть 19 в.
АПЕКСЕЕВСКОЕ ПОДВОРЬЕ

••ПреобраlllеНllе»/ Оружейная палата / конец 17 века
ЧАСТНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

••Святая Tpollqa» / конец 17 в./ Никита Рожнов
ГАПЕРЕЯ НАБОКОВА-АПЕКСЕЕВА

••СВЯТlIтель НlIколай Чудотворец, С IIIIITlleM» / Поволжье I вторая половина 17 в.
РУССКАЯ ИКОНА

"СВЯТlIтель НlIколаii Чудотворец, С IIIIITlleM»/ середина 16 века
ГАПЕРЕЯ НАБОКОВА-АПЕКСЕЕВА

••Святые lIIены»/ Новгородская провинция / первая треть 16 в.
Дерево, темпера, левкас 63х4В см
САПОН ИМПЕРИЯ

"Страшныii еуд»/ Север I первая треть 16 в.
ЧАСТНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Парные IIKOHbI ••lioroMaTepb ОДllrIlТРIIИ» 11 •• Преподобные СерrllЙ 11 HIIKOH PaAoHeIllCKlle»/ Середина 17 В.
Дерево, темпера, левкас. 162 х 120 см каждая
САПОН ИМПЕРИЯ


